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                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

                              ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
                               ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Τετάρτη, 8 Ιουνίου 2022 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς: Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κ. Πιερρακάκη            
             
Θέμα: «Κοινωνική αναστάτωση λόγω επικείμενου κλεισίματος του 
υποκαταστήματος ΕΛ.ΤΑ. στην Δoμβραίνα Βοιωτίας» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία διαθέτουν σημαντικό δίκτυο εξυπηρέτησης στη χώρα, 
παρέχοντας μέσω αυτού την Καθολική Ταχυδρομική Υπηρεσία και άλλες Υπηρεσίες 
Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος. Ωστόσο, η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, πιστή ́
στο νεοφιλελεύθερο δόγμα για συρρίκνωση του Κράτους και εκχώρηση όσο δυνατόν 
περισσοτέρων λειτουργιών του στους ιδιώτες, προχώρησε σε ένα ακόμη εγχείρημα 
υποβάθμισης των ΕΛ.ΤΑ.  
Ο Νομός Βοιωτίας βιώνει και αυτός τις δυσμενείς συνέπειες αυτής της καθολικά 
απαξιωτικής πολιτικής, με τα ΕΛ.ΤΑ. να είναι ανήμπορα να ανταποκριθούν στον ρόλο 
τους και τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, στερώντας πολύτιμες υπηρεσίες από τους 
πολίτες και τις επιχειρήσεις.  
Το πιο πρόσφατο παράδειγμα αποτελεί το υποκατάστημα ΕΛ.ΤΑ στην Δόμβραινα του 
Δήμου Θηβαίων, το οποίο φέρεται να παύει την λειτουργία του, περί τα τέλη 
Σεπτεμβρίου 2022.  
Επειδή πολλές εκατοντάδες συνταξιούχοι λαμβάνουν ταχυδρομικά τις συντάξεις τους 
στο σπίτι, εκατοντάδες πολίτες  χρησιμοποιούν τα ΕΛ.ΤΑ. για να στείλουν και να λάβουν 
επιστολές, δεδομένου ότι η περιοχή έχει πολλούς μετανάστες, ενώ πολίτες  
χρησιμοποιούν τα ΕΛ.ΤΑ. για να στείλουν και να λάβουν αντικείμενα γρήγορα και φθηνά, 
Επειδή στην περιοχή που εξυπηρετείται από τα ΕΛΤΑ Δομβραίνας, όπως και σε πολλές 
περιπτώσεις ορεινών περιοχών της χώρας,  οι υπηρεσίες των ΕΛ.ΤΑ. αποτελούν τη μόνη 
παρουσία του οργανωμένου κράτους και τη μοναδική επιλογή εξυπηρέτησης των 
πολιτών, όχι μόνο για ταχυδρομικές υπηρεσίες, αλλά και για τραπεζικές συναλλαγές και 
για επαφή με τη Δημόσια Διοίκηση και η απουσία ή η υπολειτουργία τους σημαίνει την 
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πλήρη αποκοπή ολόκληρων περιοχών από το Κράτος και την οικονομία και υποβάθμιση 
συνολικά όλων των τομέων που δραστηριοποιείται,  
Επειδή η ανάγκη κάλυψης αυτών των υπηρεσιών στην Δομβραίνα, όπως και σε όλη την 
Ελλάδα συνολικά, με καθορισμένες προδιαγραφές, την ίδια ποιότητα και χαμηλό κόστος, 
δημιουργεί την αυτονόητη υποχρέωση της Ελληνικής Πολιτείας να υποστηρίζει την 
σωστή λειτουργία του ταχυδρομικού δικτύου, 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Έχουν ληφθεί υπόψη οι επιπτώσεις του επικείμενου κλεισίματος του 
υποκαταστήματος ΕΛ.ΤΑ. στην Δομβραίνα;  

2. Τι πληθυσμό και σε τι γεωγραφική έκταση (χιλιομετρική ακτίνα) καλείται να 
εξυπηρετήσει/καλύψει καθημερινά κάθε διανομέας των ΕΛ.ΤΑ. στον νομό 
Βοιωτίας μετά και το επικείμενο κλείσιμο του υποκαταστήματος ΕΛ.ΤΑ. στην 
Δομβραίνα;  

3. Με ποιο τρόπο θα διασφαλίσετε ότι όλοι οι πολίτες της περιοχής που 
εξυπηρετούνται από το υποκατάστημα ΕΛ.ΤΑ. στην Δομβραίνα του Δήμου 
Θηβαίων θα απολαμβάνουν τις υπηρεσίες που δικαιούνται και αξίζουν; 

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης 




